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Poslednja Objava

Kur’an Časni je finalna objava (Poslednji zavet), koju je Bog
(Allah) objavio Poslaniku Muhammedu. Kur’an je božanski ustav 
poslat da reguliše i upravlja ljudskim životom. Govori sa savršeim 
znanjem Stvoritelja o Njegovom stvaranju. Dostavlja istinu i pozi-
va čovečanstvo na put te istine. Sadrži važne informacije o ljud-
skoj sudbini. Obrazuje i podiže ljude na najviši duhovni, moralni, 
intelektualni i socijalni nivo, dok nastoje da ga shvate i primene 
njegova učenja.

Kur’an je večito čudo dato posljednjem poslaniku Muhammdu kao 
dokaz njegovog poslanstva; kao takav je jedinstven i neuporediv 
sa prethodnim objavama. Iako objavljen pre četrnaest vekova, i 
danas ostaje potpuno netaknut i nepromenjen (u svom izvornom 
arapskom obliku).

Allah nam u Kur’anu kaže: “Mi, uistinu, Kur’an objavljujemo i 
zaista ćemo Mi nad njim bdeti!” (Kur’an, 15:9)

“Reci: Kad bi se svi ljudi i džini udružili da sačine jedan 
ovakav Kur’an, oni, takav kao što je on, ne bi sačinili, pa 
makar jedni drugima pomagali.” (Kur’an, 17:88) 
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Prekrasni i veličanstveni kur’anski stihovi

U ovoj brošuri želeo bih da podelim sa vama neke lepe i veličan-
stvene stihove iz beskonačnih okeana Božije reči i mudrosti. 

Da bih otkrio više o ovim prelepim i čistim riznicama reči Jedinog 
istinskog Boga, pozivam vas da sami pročitate Kur’an. Pokušajte 
da pronađete autentičan prevod. (Prevod Kur'ana na srpskom 
jeziku)
Svi kur’anski stihovi su Božije reči. Pročitajmo i uživajmo u 
nekim veličanstvenim tekstovima Kur’ana Časnog koji otkrivaju
islamski pogled na neka kritična i značajna učenja i koncepte u 
islamu, kao što su:

Božija jednoća (monoteizam)
Oprost i spasenje
Pravda
Jednakost
Univerzalnost i jedinstvenost poruke
Allah i Njegov Poslanik
Spokoj i Raj
Muškarci i žene (u islamu)
Veličanstvena učenja
Zapovesti i zabrane
Sećanje i smiraj
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Božija jednoća – monoteizam u Kur'anu

“Allah, osim Koga drugog istinskog boga nema, sigurno će 
da vas sakupi na Sudnjem danu, u što nema nimalo sumnje, 
a čiji je govor istinitiji od Allahovog?!” (Kur’an, 4:87)

“To vam je Allah, Gospodar vaš, nema drugog boga osim 
Njega, Stvoritelja svega; zato Njega obožavajte, On nad 
svim bdi!” (Kur’an, 6:102)

“O ljudi, setite se milosti kojom vas Allah obasipa. Postoji 
li, osim Allaha, ikakav drugi stvoritelj koji vas sa neba i iz 
zemlje opskrbljuje? Osim Njega nema drugog boga, pa kuda 
se onda odmećete?” (Kur’an, 35:3)

“On je Allah, drugog boga osim Njega nema; Njemu neka je 
hvala i na ovome i na Onome svetu! Samo On sudi i Njemu 
ćete se vratiti.” (Kur’an, 28:70)

“A vaš Bog – jedan je Bog! Nema boga osim Njega, Milos-
tivog, Samilosnog!” (Kur’an, 2:163)

“Reci: ‘On je Allah – Jedan! Allah je utočište svakom! Nije 
rodio i rođen nije, i niko Mu ravan nije!” (Kur’an, 112:1–4)

“A naređeno im je da obožavaju samo jedinog Allaha - nema 
istinskog boga osim Njega. Uzvišen je On u odnosu na one 
koje Njemu pridružuju u obožavanju.” (Kur’an, 9:31) 

Zaista, čisti i kristalno jasni koncept jednoće Boga (na arapskom: 
tevhid) suštinski je smisao Kur’ana.
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Oprost i spasenje u Kur'anu

“Reci: 'O sluge Moje koje ste se prema sebi ogrešili, ne gu-
bite nadu u Allahovu milost! Allah će, sigurno, sve grehe da 
oprosti. On, zaista, mnogo prašta i On je Milostivi”.
(Kur’an, 39:53)

Kada se osoba pokaje i vrati se Allahu, Allah takvoj osobi prihvati 
pokajanje, opraštajući joj sve grehe. Da, Allah oprašta sve grehe 
kad Mu se iskreno vratimo. Ima li lepšeg dogovora? “On prima 
pokajanje od Svojih slugu i prašta loše postupke i On zna 
šta radite.” (Kur’an, 42:25)

Islam je izvor mira, milosti i opraštanja, a ne izvor mržnje, krvop-
rolića, nasilja ili terorizma.

Dakle, da biste postigli spas i večni život, jednostavno se vratite 
Allahu, poverujte u Njega i činite dobra dela. Nema potrebe da 
nevina, čestita osoba bude razapeta ili ubijena da bi platila za 
grehe koje su počinili drugi. 

Ovo je ukratko pojašnjenje lepote spasenja i oprosta u islamu. 
Islam je zaista religija milosti i oprosta.
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Pravda u Kur'anu

“O vi koji verujete, izvršavajte dužnosti prema Allahu, i
pravedno svedočite. Neka vas mržnja koju prema nekim lju-
dima nosite nikako ne navede da budete nepravedni! Budite 
pravedni, to je najbliže bogobojaznosti, i bojte se Allaha. 
Allah, zaista, u potpunosti zna ono što činite!” (Kur’an, 5:8)

Islam nas uči da budemo pravedni sa svima, bilo sa prijateljima 
ili neprijateljima, u svakom trenutku, u miru ili u ratu. Uči nas da 
se ponašamo bezuslovno pravedno i moralno, bez individualnih 
hirova i animoziteta ili ideje da se moralne vrednosti vremenom 
menjaju usled promenljivih socijalnih i kulturnih okolnosti.

“Allah vam, zaista, naređuje da poslove od poverenja date 
onima kojima zaslužuju, a kada ljudima sudite - da pravedno 
sudite.” (Kur’an, 4:58)

Kao praktična manifestacija njegove lepote i njegovih večnih 
vrednosti milosti i pravde, islam zapoveda da zaštitimo ono što 
muslimanski učenjaci nazivaju “Pet neophodnih stvari“: 

1. Veru,

2. Život,

3. Razum,

4. Čast (dostojanstvo),

5. Imovinu.
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Kur’an Časni ističe da ako neko ubije nevinu osobu: “Ako neko 
ubije nekoga koji nije ubio nikoga, ili onoga koji na Zemlji 
nered ne čini – kao da je sve ljude poubijao.” (Kur’an, 5:32)

U vezi sa slobodom i zaštitom vere, Kur’an Časni navodi:
“U veru nema prisile ...” (Kur’an, 2:256)

Dakle, islam je počast za čovečanstvo i ne prisiljava nikoga da 
prihvati njegovu veru. Ovo je istina, lepota, pravda, ljubaznost i 
tolerancija islama kada se radi o nemuslimanima. Pored toga, 
islam nam naređuje da budemo iskreni, objektivni i pošteni kada 
sudimo drugima. Setimo se šta nam Allah kaže u Kur’anu: “Neka 
vas mržnja koju prema nekim ljudima nosite nikako ne
navede da budete nepravedni! Budite pravedni, to je najbliže 
bogobojaznosti.” (Kur’an, 5:8) 

Bez obzira na to, postoje nepravedni politički i verski lideri,
pisci, istoričari i ljudi iz medija koji optužuju islam i sve musli-
mane za terorizam i tvrde da je islam raširen mačem, pos-
toje i oni koji nepravedno i s nepoštovanjem prikazuju Allaha,
jedinog istinskog Boga, zajedno sa Njegovim poslednjim
Poslanikom Muhammedom, u najgorim i najružnijim slikama, 
filmovima i crtanim filmovima.

Pravda u Kur'anu
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Napomena: Uprkos negativnim prikazima, zapadni mediji 
ipak izveštavaju da je islam najbrže rastuća religija na 
svetu. Pa zašto baš islam?

Razmotrite ova pitanja:

Da li se pod tim podrazumeva sloboda, a posebno sloboda
govora? Ne postoji li dvostruki standard kada su u pitanju islam 
i muslimani?

Zašto se izrazi: “hrišćanski teroristi”, “jevrejski teroristi”, „hindu 
teroristi“, ili „budistički teroristi“ retko ili nikada ne čuju u mediji-
ma?

Zašto se termin terorizam veže samo za islam i za muslimane? 
Šta je sa terorizmom i zverstvima koja su počinili ljudi drugih re-
ligija? 

Da li je svako slobodan da vređa, psuje i prezire druge i njihova 
uverenja ili ih sve optužuje za terorizam?

Da li se tako mlađa generacija u školama, fakultetima i društvu 
uopšte uči civilizaciji, demokratiji i slobodi? 

Da li je zaista mač islama ono što toliko mudrih, objektivnih, 
iskrenih i otvorenih muškaraca i žena širom sveta navodi na pri-
hvatanje islama? (Postoji mnogo knjiga, članaka, priča, internet 
stranica, video zapisa i materijala na društvenim mrežama u ko-
jima se govori o tome zašto i kako su se ova braća i sestre vratili 
islamu. Na primer, preporučio bih: “Islam naš izbor: Portreti mod-
ernih američkih muslimanki” Debra L. Dirks i Stefani Parlova.) 
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Jednakost u Ku'ranu

„O ljudi, Mi vas od jednog čoveka i jedne žene stvaramo i na 
narode i plemena vas delimo da biste se upoznali. Najugled-
niji je kod Allaha onaj koji Ga se najviše boji. Allah, uistinu, 
sve zna i nije Mu skriveno ništa.“ (Kur’an, 49:13)

Potvrđujući ovaj idealni koncept jednakosti u islamu, Poslanik 
Muhammed je u svom poslednjem govoru izjavio: “O ljudi, vi 
imate samo jednog Gospodara i jednog praoca. Svi ste vi od 
Adama, a Adam je stvoren od zemlje. Najbolji je kod Allaha 
onaj koji je najpobožniji. Nikakve prednosti nema Arap nad 
nearapom, niti nearap nad Arapom, belac nad crncem, niti 
crnac nad belcem, osim po pobožnosti.”

Islam nas uči da ne mrzimo i ne omalovažavamo druge na
osnovu rase, tona kože, boje očiju ili nacionalnosti. 

Islam je praktični lek protiv pošasti rasnih sukoba i diskriminacije 
kojima svedoči svet.

U islamu su crnci i belci braća i sestre u istoj ljudskoj rasi. Svi 
potičemo od istog oca Adama, koji je stvoren od zemlje; tako 
smo svi od zemlje i svi ćemo se vratiti u zemlju i ponovo pretvoriti 
u prah.  Ova važna lekcija izvedena je iz navedenog kur’anskog 
citata i poslednjeg Poslanikovog govora. Pa zašto se neki ljudi 
osećaju superiornim i bahato ponašaju prema drugima?
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Muslimani vole i veruju u sve Božije poslanike, uključujući 
Adama, Noja, Avrama, Jišmaela, Isaka, Jakova, Mojsija, Isusa i 
Muhammeda (neka je na njih mir i blagoslov Božiji).

“Recite: “Mi verujemo u Allaha i u ono što se objavljuje 
nama, i u ono što je objavljeno Avramu, i Jišmailu, i Isaku, 
i Jakovu, i potomcima, i u ono što je dato Mojsiju i Isusu, i 
u ono što je dato verovesnicima od  Gospodara njihovog; 
mi ne pravimo nikakve razlike među njima i mi smo Njemu 
predani.” (Kur’an, 2:136)   

Poslanik Muhammed je rekao: “Ja sam najbliži čovek Isusu, 
sinu Marijinom, na ovom i na Onom svetu, a svi verovesnici 
su braća po ocu, majke su im različite, a vera im je jedna.” 

Koja je univerzalna, jedna istinska religija svih 
Božijih poslanika?
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Ostali prelepi kur'anski citati za 
razmišljanje

Lepota, slatkoća i čistota Kur’ana Časnog su neograničene,
dozvolite mi da jednostavno citiram neke kur’anske stihove bez 
ikakvih komentara. Voleo bih da razmislite o njima. Pokušajte 
sami otkriti još blaga iz Poslednje objave, Kur’ana.

Allah i Njegov Poslanik

“On je poslao Poslanika Svoga s uputom i verom istinitom 
da bi je uzdigao iznad svih vera.” (Kur’an, 48:28)

“Muhammed nije roditelj nijednom od vaših ljudi, nego je 
Allahov poslanik i poslednji verovesnik – a Allah sve dobro 
zna.” (Kur’an, 33:40)

Spokoj i Raj

“On uliva smiraj u srca vernika da bi još više povećali svoje 
verovanje, a vojske nebesa i Zemlje su Allahove; Allah sve 
zna i mudar je, da bi vernike i vernice uveo u rajske bašte, 
kroz koje teku reke, u kojima će večno da borave, i da bi 
prekrio njihova loša dela - a to je kod Allaha veliki uspeh.” 
(Kur’an, 48:4-5)

“A ti, o dušo smirena, vrati se Gospodaru svome
zadovoljna, a i On tobom zadovoljan pa uđi i budi među
Mojim slugama i uđi u Moj Raj!“ (Kur’an, 89:27–30) 
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Muškarci i žene u islamu
“Muslimanima i muslimankama, i vernicima i vernicama, 
i poslušnim muškarcima i poslušnim ženama, i iskrenim 
muškarcima i iskrenim ženama, i strpljivim muškarcima i
strpljivim ženama, i poniznim muškarcima i poniznim
ženama, i muškarcima koji dele milostinju i ženama koje 
dele milostinju, i muškarcima koji poste i ženama koje poste, 
i muškarcima koji o svojim stidnim mestima vode brigu i
ženama koje o svojim stidnim mestima vode brigu, i
muškarcima koji često spominju Allaha i ženama koje često 
spominju Allaha - Allah je, zaista, za sve njih oprost i veliku 
nagradu pripremio.” (Kur’an, 33:35)

“A onaj ko čini dobro, bio muškarac ili žena, a vernik je – ući 
će u Raj i neće mu se učiniti ni koliko trun jedan nepravda.” 
(Kur’an, 4:124)

Veličanstveno učenje
“I požurite oprostu vašeg Gospodara, i Raju širokom kao 
nebesa i Zemlja, pripremljenom za bogobojazne. Za one 
koji udeljuju, i kada su u obilju i kada su u oskudici, koji
srdžbu svoju savlađuju i ljudima opraštaju. A Allah voli 
dobročinitelje. I za one koji, kada učine nešto loše, ili sebi 
učine nepravdu, sete se Allaha i oprost za grehe svoje
zamole. A ko oprašta grehe, ako ne Allah?! I za one koji u 
grehu svesno ne ustraju. To su oni čija je nagrada oprost 
njihovog Gospodara, i bašte kroz koje teku reke, gde će
večno da ostanu. Divne li nagrade za one koji tako
postupaju!“ (Kur’an, 3:133–136) 
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Naredbe i zabrane
“Jedino Allaha obožavajte i roditeljima, i bližnjima, i
siročadi, i siromasima dobročinstvo činite, a ljudima lepe 
reči govorite.” (Kur’an, 2:83)

Sećanje na Boga i smiraj
“Sećajte se vi Mene, i Ja ću se vas setiti, i zahvaljujte Mi, i na 
blagodatima Mojim nemojte nezahvalni biti!” (Kur’an, 2:152)

“One koji veruju i čija se srca, kad se Allah spomene,
smiruju – a srca se zaista, kad se Allah spomene, smiruju!“
(Kur’an, 3:133–136) 

Zaista, istinama, koristima i čudesima Kur’ana nema kraja. Što 
ga više čitamo, to više otkrivamo i svaki put osećamo kao da ga 
čitamo prvi put.

Postoje mnogi drugi fascinantni aspekti Kur’ana, kao što su 
njegova autentičnost, jezička izvrsnost, naučna i medicinska 
saznanja, o kojima ovde nisam diskutovao kako bi ova brošura 
bila kompaktna.
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Da li ste radoznali?

Ako ste radoznali i zainteresovani da otkrijete više informacija o 
islamu, posetite našu internet stranicu:

www.discoveritsbeauty.com

1. Samo vrh ledenog brega.
2. Verovanje Adama i Eve.
3. Abeceda islama.
4. Odgovori na kritična pitanja čovečanstva.
5. Njegova lepa imena.
6. Poslednja Objava.
7. Poslednji Poslanik.

www.monoteizam.org
www.spasenje.com
www.pozivistine.com
https://www.n-um.com/
https://islamhouse.com/sr
http://www.newmuslimguide.com
http://www.guidetoislam.com/en/

Serijal „Otkrijte njegovu lepotu“:

Korisne islamske internet stranice:



Svedočanstvo vere 
(Vrata za ulazak u islam)

„Svedočim da nema drugog istinskog božanstva koje zaslužuje 
da bude obožavano osim Allaha, i svedočim da je Muhamed
Allahov poslanik.”

Na arapskom se piše:

A zvuči ovako:

Eš-hedu en la ilahe illa allah,
Ve eš-hedu enne muhammaden rasulullah.

Ovo je svedočanstvo vere koje čovek treba da izgovori da bi 
prihvatio islam; ono obuhavata istinitost, lepotu i jednostavnost 
islama.




